



ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
PRIMĂRIA COMUNEI JURILOVCA
Urbanism,



Nr.3062/ 11.04.2018

Avizat,
Primar,
Ion Eugen



PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței de dezbatere publică pentru documentația de urbanism faza PUZ-CONSTRUIRE AGROPENSIUNE în data de 11.04.2018

În data de 11.04.2018 Primăria comunei Jurilovca a organizat la sediul din str.1 Mai, nr.2, ședința publică de dezbatere a documentației în faza PUZ-Construire agropensiune, cu următoarea ordine de zi:

- implicarea publicului în etapa elaborării propunerilor Plan Urbanistic Zonal pentru "Construire agropensiune"

Ședința publică s-a organizat în conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea "Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism" și a Hotărârii Consiliului Local nr.39/18.05.2011 privind aprobarea "Regulamentului local privind implicarea publicului cu privire la revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism, în comuna Jurilovca, județul Tulcea".

Responsabilul cu informarea publică, a publicat în data de 27.02.2018, anunț public ce cuprindea denumirea obiectivului de investiții, beneficiarul, proiectantul, propunerea, data publicării, data și modalitățile prin care se pot transmite observații și propuneri, posibilitățile de acces al persoanelor interesate de documentație. Informarea și consultarea publică s-a derulat respectând etapele din cadrul procesului de elaborare sau revizuire a planurilor de urbanism sau amenajarea teritoriului astfel: a fost afișat la avizierul Primăriei comunei Jurilovca și publicat pe pagina de internet www.primariajurilovca.ro

Anunțul privind consultarea asupra propunerilor preliminare ale P.U.Z. a fost amplasat de către investitor pe teritoriul zonei studiate.

Desfășurarea ședinței publice

Ședința a început la ora 12,00, în sala de ședințe a Primăriei comunei Jurilovca. A participat din partea Primăriei comunei Jurilovca inspector asistent cu atribuții urbanism și amenajarea teritoriului Tudorache Iuliana. Din partea solicitantului a participat arh.Arhire Luminița și Cvas Mihaela.

În deschidere d-na Tudorache Iuliana inspector asistent cu atribuții în urbanism și amenajarea teritoriului a prezentat scopul întâlnirii, precum și etapele legale pe care le parcurge documentația în procesul de avizare și aprobare. S-a dat apoi cuvântul proiectantului arh.Arhire Luminița, elaboratorul proiectului, să prezinte oportunitatea de a schimba funcțiunea zonei.

Cum nu au fost prezente persoane din zona studiată sau din afara ei, discuțiile s-au finalizat, nefiind obiecții care să ducă la modificarea propunerilor făcute prin Planul Urbanistic Zonal demarat.

Prezentul proces-verbal va fi afișat pentru luare la cunoștință publică la avizierul Primăriei comunei Jurilovca și pe site-ul primăriei www.primăriajurilovca.ro.

Inspector asistent ,
Tudorache Iuliana

